智 杨口阳 救 虎

干部登台亮相 职工评议打分

铜川三里洞矿 运输区加强廉 政建设

本报讯 随着煤矿用工制度的

改革,近年来先后有1068名农民协

议工进入韩城矿务局下峪口矿,协

议工总数占 至该矿采掘工的55.76

为了使农民协议工安心矿山, 安心井下生产,下峪口矿坚持"十

%,已成为生产一线的中坚力量。

个一样",即,在提拔生产干部、

评选先进、入党、入团、入会(工

会)、工资分配、各种补贴、劳动

保护、单身住房、休息娱乐等十个

方面和固定工、全民合同工一样对

待。矿上还定期抽调干部深入基

层,检查各单位对农民协议工

工资、奖金分配的落实情况,对于 违反工资政策、随意克扣农民协议

工工资的情况及时通报批评并给予

护、关心农民协议工蔚然成风。至

去年年底,该矿农民协议工中已有

13名被选为矿职工代表,有两名

加入中国共产党, 37人加入了共青团, 44人

担任了采掘队班组长,有32人担任了基层区队

团支部书记、委员,有119人被评为先进生产

目前,全矿自上而下尊重、爱

煤矿运输区在实行承包中, 自觉 接受群众监督,干部主动登台亮 相、作述职报告, 让职工打分评 议, 转变了干部的工作作风,密 切了干群关系。

为保证干部在承包中为政清 三里洞矿运输区在职工中开

对

农

协

工

坚

持

样

峪

口

矿

农

民

协

I.

为

釆

中

今年春节

提上贡品自寻门路。

前后, 馈赠送

礼之凤又刮了

好一阵子。特

本报讯 铜川矿务局三里洞 展民主评议干部活动,自觉接受 人员得分都在90分以上,达 群众监督。职工按照德才兼备、 注重实绩的原则,对全区干部和 管理人员从"德、能、勤、绩、 体"五个方面全面考核。并制定 了民主评议干部考核办法, 打印 280份干部民主评议打分单下发

给职工,由区主要领导组织三班

(岳军强)23

职工自由打分评议。 这次民主评议干 除支部书记、主管 区长由矿上考核 评 议 外,全区的副职和管理

到了优秀干部标准。通过民主 评议干部,增强了干部为政清 廉的自觉性。全区有9名干部 和管理人员分别被省、局、矿 评为矿级标兵和优秀共产党员

一送 你 同八贩子。 到 对 姑娘说: 视回到

西北国棉四厂校办工厂

集资10万元改善教学条件

本报讯 西北国棉四厂中学 校办工厂将建厂三年来所获得的利 们除了扩大再生产外,首先想到的是 润,除了用于扩大再生产外,其余 资金全部用于改善子弟中学教学 条件和发展教育事业上。

吏, 专门鱼肉

百姓,不管他

"二姨"嫁给谁

非得喝两盅。

上了发展之路。工厂有了效益后,他 改善本厂的教学条件和发展了教育事 业。三年他们共集资10万元,先后为

西

毛

纺 生

T

七

先

进

中学添置了录像机、录音机、彩电等 教学设备,并为班主任和年级组长增加劳务景, 大大改善了教学条件,提高了教师的福利待遇。 在目前各类学校学费上涨的情况下,该中学坚持 按过去标准收学费,受到职工和学生家长的好评。 (李斌)@

本报讯 陕西第一毛纺厂重视计 划生育工作,从1982年起,连续7年 计 获咸阳市泰都区"计划生育先进单 刬 位,

这个厂有职工近7000人,女工40 00多人,育龄妇女占50%以上,特别 是近几年进厂新工正值婚育高峰,给 计划生育工作带来了一定的难度,但 是, 他们不断克服困难, 坚持层层 抓落实。厂计生委员会与全厂几十 连 个部门签定计划生育合同书, 并同经 续 济责任制挂勾, 轮班小组协助执行。 厂里严格实行了"一卡六册"(育龄 妇女卡、幼儿出生册等)措施。随时 掌握不断变化的情况。他们坚持以官 传为主,以抓经常性的工作为主,注 荻 意堵塞"漏洞",清除"死角"。

由于各级认真把关,该厂连年实 现无计划外二胎, 无多胎, 无大月份 引产,并且节育率、计划生育率和独

安

问

世

服装、

生子女领证率均达到100%。 (白宝存)

部省级技术鉴定, 部省级技术鉴定, 科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等科技大学黄陆光等 体 设 体的高科技产品 一种 计 系统在 型 一种融电子。 品 西

安常压锅炉厂 (陕西省先进企业) **荣获 1988年省市优秀、优秀产品奖** 地址, 长安中第31号 电话, 5.2008 5.3153

上的是一位如 工搭位上的 宁起 [音的姑娘偕母 一番三月的一番 市永 J起来。姑娘名叫迟古蓉,家是一位妙龄少女,不一会儿,k树才挤到通道的厕所边。靠在I 六十 作。她听后就随到东大汉见她孤脚事,独自出走烟事,独自出走 时与好友范本公病, 速去西安 DU 次 面 找 号 天 列车 个早晨, 到了矿 就随大汉登上她到山东,找她孤身一人**,** 母 走 前天,她叫迟古蓉, 费了. 位文静 女俩言称亲人, 大汉登上了这 归东,找一份 身一人,便主 。在成都火车。 。在成都火车 耳 ry. 靠牛 来到汉江(她为躲避母一家住四川儿,他俩与 一醇成金成 车 四特号 连金钢着

趟理动站亲省她 列想与,给绵闲

给定

ぐ。」说个「走四安后跟我们一「你不要跟他ない。

走

字不

难,

可

I

然后

他乱 城娘的

一起下车,也是就述,他是

他是

他俩对

千利的

一用西被

一百多公斤。他用业余时间为货品的安西站货运员和

他(右)在出员刘廷昌,一人就是是一个人,

三年来, 他们利用

学校提供的几间简陋的

厂房,靠自强自力、自

我积累和自我改造, 走

坚称

林云)

AND

听 车。 完 忘 的 工

与她母 揭开了这个秘 P她母亲到矿上感谢四一直没给人讲,真四一直没给人讲,真 密 直这 谢时, オ

姑娘。卜为子下一姑娘。卜为子下一大娘。小巩把身上仅有的五十元钱。有姑娘,当天就踏上了归途。临人窗口跳了进去。买到药后,他从窗口跳了进去。买到药后,他人面上十分,列车刚在西安五时三十分,列车刚在西安 娘一 一直送 到了的五十元钱塞了归途。临分到药后,他俩朋友的帮助下 安站

手带着好。 一 此所 鸡 耽 耽 的 竟挤了九了 二人计上心头, 自己也 监视下脱身谈何容易。 挤进 小 遂让姑娘挤进 车过宝 厕所

宝鸡市金台区日杂公司

处理滯销商品有新招

本报讯 宝鸡市金台区日杂公司重视市场信 息,将积压品改制成适销对路产品, 使死钱变成 了活钱,给企业注入了新的活力。

这个公司原来是一家小型商店, 近年来逐步 发展成一个批零兼营的大公司。由于缺乏市场预 测,盲目进货,造成10多万元的滞销产品积压, 使企业一度限入困境。新任经理杨宝珠吸取经验 教训, 重视市场信息的作用, 把过去常年积压的 亚麻蓬布改制成各种规格的小蓬布,把汽车保温 套改制成防空花布帘,很快使积压品销售一空。 该公司新近被上级授予"三优一满意先进企业" 称号 坚)33

"新》郎"摆》阔》梦

"何照新被公安局扣留了!"这一消息不经 而走,传遍了陕西广播电视设备厂。不少人在 猜测,小伙子不是正高高兴兴准备结婚,怎么会

何照新是陕广厂十二车间工人。去年七八 月份,他与一位女工谈恋爱并定下终身,随后又 确定了结婚日期。但看到引人婚礼办得体面排 场,组合家俱、彩电、冰箱样样具全,靠自己微 薄的工资收入能够用吗?眼看婚期一天天逼近, 他越想越愁。一天上班时, 他的目光落到了车间 里堆放的ABS树脂上。他顿生邪念: ABS树脂

今年元月份, 何照新偷配了一把车间大门的 钥匙, 伺机作案。前一向厂里因限电, 上午上班 时间推迟到10点钟,何照新以为机会难得,便于 3月10日上午9时,租了一辆出租车,顺利地作 了案, 13日上午9时左右他又租了这辆汽车, 在 大门口时对门卫谎报到汽车队加油进了厂。可是 汽车开进厂后并没有朝汽车队开去,一拐两拐到 了十二车间,这便引起门卫巨续来的怀疑。当汽 车出大门时, 巨续来要求停车检查, 何照新下车

汽车开走后,巨续来越想越不对劲,他把这 些情况立即报告给公安处。紧接着, 十二车间发 现ABS树脂不见了,急忙在公安处报了案,那 天拉料的出租汽车司机想来想去觉得有问题, 也

这样, 何照新很快被刑事 拘留,价值1.5 万元的45 袋ABS树脂、四套18时 彩电机壳,三副后壳均被 追回。(杜芳川)28

走向犯罪道路呢?事情还得从头说起。

是紧俏货,价值又高,为什么不搞他一点发财。

拦住门卫, 搪塞着让车开走了。

于13日下午4时许来陕广厂公安处交待了问题。



挡"地皮油"者戒

(冯升荣)②

・李成卿・

别是给"大沼帽"进贡之风,更 只妻轻过他的"大门",非勒你大 是越到越盛,为什么会卷起这股 脖子敲你什杠不可。就好象那占 山为王、落草为寇的剪径强人一 样,要从此山过,必得留下"买路钱"。这种人最可恶,只要装满 腰包,什么贪赃枉法,缺德事儿都

干得出来。然 你不送, 事儿就办不成。有的干 而, 党有党纪 脆开出单子来讨价还价。小百姓 , 国有国法, 为了办成事, 只得勒紧裤腰带, 劝诸君还是收



还有一种"刮地皮"牌的污 致为好。②

歪风呢? 说来倒也不足为怪。无

权的小百姓想办点事,央求有权

"老爷",自然要备上一份厚

尤其逢年过节更不能例外。

安西青年路派出所 破获一起聚赌吸毒团伙案

本报讯 3月13日晚11时许,公安西安莲湖 分局青年路派出所捣毁了--个聚赌、吸食毒品团 伙, 抓获案犯14人, 收缴赌资5000余元、大烟土 4包、自制吸毒用具10余个。无业青年王宏武长 期以来为犯罪分子提供场所和赌具,纠集一些 不法之徒在其家中聚赌、吸食毒品、3月13日



- 你瞧, 头都昂到天上了, 目中哪有领导1 展的, 两只角支楞着, 分明是个刺儿头! 弗小士

晚11时许,当王宏武纠 集10多人在其家中聚从 **赌、吸食毒品时被我公** 安机关查获。

张甲胜) (白有年

本报讯 由 निर्ध 西安美院师生绘 制的人体艺术作 安 举 最近在西安 办 土门工人俱乐部 展出。展出的六十幅人体艺术绘 体 画,大都出自美术学院师范系的 给 面 教授、讲师、研 展 究生之手。他们 临 通过观察.分析、

构思、提炼、创造 将男性人体的刚阳健 壮、女性人体的柔和曲 线和婀娜姿态栩栩如生 地展现出来,给人以美 的享受。(手振中) ②